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A tartalomból:
 Városházi tudósítások

2.  oldal

Jótékonysági est az
Óvoda javára

3.  oldal

Honismereti akadémia
4. oldal

 Lélekápolás
Ökumenikus istentisztelet

5. oldal

Nemzeti ünnepünk: Március 15.
A városi m´́uvel´́odési központban megren-
dezett ünnepség kezdetén az általános is-
kolások szerepeltek. A kiváló m´́usoruk ösz-
szeállítói és betanítói Munkácsi Mártonné
és Várszegi Istvánné pedagógusok voltak.
A forradalom és szabadságharc évforduló-
járól, Mez´́ofi Zoltán, Rétság város polgár-
mestere emlékezett meg.

Az ünnepi m´́usorban tehetséges rétsá-
gi fiatalok léptek fel. Hagyományosan ez
a nemzeti ünnepünk jelent alkalmat a Pro
Urbe díjak átadására. A képvisel´́o-testület
döntése értelmében Mocsári Gergely, Tö-
mösvári Sándor és Várszegi István érde-
melték ki ezt az elismerést. Az ünnepség
a szabadságharc rétsági csatájára emléke-
z´́o tábla megkoszorúzásával zárult.
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Városházi tudósítások

A március havi ülésén a képvisel´́o-testü-
let els´́oként a 2006. évi költségvetési be-
számolót tárgyalta meg. A legf´́obb cél-
kit´́uzésként az önkormányzati alapfela-
datok ellátása, az intézmények szinten-
tartott m´́uködtetése, valamint a koráb-
ban felvett fejlesztési célú hitel törlesz-
tési kötelezettség teljesítése került meg-
határozásra. 

Az 53 milliós m´́uködési hi-
ánnyal elfogadott költségvetés
igen átgondolt gazdálkodást
követelt. A helyi adóból szár-
mazó bevételi többlettel, a ki-
adási tételek megtakarításával,
a karbantartási feladatokra ter-
vezett összegek átcsoportosítá-
sával sikerült a hiányt mintegy 20 mil-
lióra csökkenteni. Az év végén a tény-
leges folyószámla hitel állománya
9.860 eFt volt, mivel december végén
leutalásra került a nyolc és félmilliót
meghaladó központi támogatás össze-
ge is. A nem ellentételezett hiány elle-
nére az önkormányzat gazdálkodása
kedvez´́obben alakult, így a pénzma-
radvány összege mintegy hárommillió
forint volt. Az adóer´́oképesség elszá-
molása alapján visszajár az önkor-
mányzatnak további tíz és félmillió fo-
rint, mely azonban már az idei év gaz-
dálkodását fogja segíteni.
A szociális ellátásokra vonatkozó ön-
kormányzati rendeletet két vonatko-
zásban kellett módosítani. Miután a te-
lepülési szilárd hulladékkal kapcsola-
tos helyi közszolgáltatás szabályozó
rendelet megszüntette a lakossági sze-
métszállítási díj fizetési kötelezettsé-
gét és hatályon kívül helyezte ennek
támogatási lehet´́oségét, ezért ezt a
tényt a szociális rendelet vonatkozó
részében is át kellett vezetni. Ezzel
egyid´́oben az újszülött gyermekek
után járó 10.000 Ft-os támogatás új
elemként került bele a rendeletbe.
Az általános iskolai oktatási és neve-
lési feladatok ellátása érdekében Rét-
ság, Bánk és Tolmács önkormányzata
intézményfenntartó társulást hozott
létre. Az ily módon m´́uköd´́o intéz-
mény költségvetését mindhárom ön-
kormányzatnak  el kell fogadnia. Az
el´́oterjesztést városunk önkormányza-
ta jóváhagyta.
A napirenden szerepelt a volt laktanya
épületeinek értékesítésére vonatkozó
felhívásra érkez´́o vételi ajánlat meg-
tárgyalása. A váci székhely´́u CEMIN-
VEST Kft. meg szeretné vásárolni a

volt tiszti étkezde és n´́otlen tiszti szál-
ló épületét, hol lakások kialakítását
tervezi. A vétel tárgyában a testület a
következ´́o ülésén kíván dönteni.
Két ingatlan-vásárlási kérelem is érke-
zett az önkormányzathoz. A napirend
tárgyalási id´́opontjáig azonban az Urá-
nusz Kft visszalépett a telephelyéhez

kapcsolódó ingatlanok vételi
szándékától. A Lomen és Társa
Kereskedelmi Kft. a jelenlegei
t´́uzoltószertár megvásárlását
kérvényezte. Az ingatlan he-
lyén áruházi parkolót szeretné-
nek megvalósítani. A testület
nem utasította el a kérvényt, de
azzal a határozattal napolta el,

hogy a kérdésre akkor lehet visszatér-
ni, ha a t´́uzoltószertár kérdése más
helyszínen biztosítható lesz.
Az ALS 96 Kft. ügyvezet´́oje a Puszta-
szántón lév´́o telkek ivóvíz ellátását
biztosító vezeték kiépítéséhez szüksé-
ges szolgalmi jog bejegyzése érdeké-
ben nyújtott be kérelmet. A testület e
tárgyban is a következ´́o ülésen kíván
dönteni.
A településrendezési terv módosításá-
ra két árajánlat érkezett. A testület a
kedvez´́obb ajánlatot benyújtó terveze-
tet szavazta meg, s felhatalmazta a vá-
ros polgármesterét a szerz´́odés megkö-
tésére.
A laktanya hasznosítás el´́okészít´́o
munkáinak lebonyolítási érdekében
három vállalkozást kerestek meg. Kö-
zülük kett´́o nyújtott be árajánlatot. Az
árajánlatok közül az önkormányzat a
kedvez´́obbnek ítélt CEMINVEST
ajánlatát tartotta elfogadhatónak.
A Zrínyi Miklós és a Nógrádi utca fel-
újítását,  annak leromlott állapota mi-
att az önkormányzat id´́oszer´́unek tart-
ja. A munkálatok érdekében azonban
pályázati pénzekre kíván támaszkod-
ni.  A  pályázathoz  csatolni  kell  a
felújítási tervet is tartalmazó doku-
mentációt.
A Baptista Szeretetszolgálat Alapít-
vány kezdeményezésére az EU élelmi-
szersegély program keretében egy
együttm´́uködési megállapodás szüle-
tett városunk önkormányzatával a rá-
szorulók számára nyújtandó élelmi-
szersegély tárgyában.
A napközi-otthonos óvoda vezet´́oje
kérvényezte a megüresedett részmun-
kaid´́os óvodatitkári állás betöltéséhez
az önkormányzat jóváhagyását. A ké-
relmet a testület nem hagyta jóvá.

A márciusi ülés utolsó napirendi pontja-
ként zárt ülésen került sor a jegyz´́oi
pályázat elbírálására. A jelentkez´́ok
közül a képvisel´́ok Huszár Zoltán pá-
lyázatát fogadták el. Városunk új jegy-
z´́oje április els´́o napjával el is foglalta
álláshelyét.

V.J.

Áprilisi fogadó órák 
Mez´́ofi Zoltán polgármester április 16-án

hétf´́on 8.00-12.00 óráig,
Dr. Katona Ern´́o alpolgármester április

25-án szerdán  16.30 - 17.30 óráig,
Huszár Zoltán  jegyz´́o Április 16, 23 hét-

f´́o 8-12 óráig, várja a fogadó órára ér-
kez´́oket

Képvisel´́o-testületi ülés

A képvisel´́o-testület következ´́o ülését
április 27-én, csütörtökön, 18.00 órakor
tartja. A tervezett napirendek:  1.) Ön-
kormányzat és szervei Szervezeti és M´́u-
ködési Szabályzatának módosítása.  2.)
Közoktatási intézmények min´́oségirányí-
tási programjának felülvizsgálata. 3.) Be-
számoló az Ellen´́orzési Társulás m´́uködé-
sér´́ol, az ellen´́orzések tapasztalatairól. 4.)
Tájékoztató a kiemelt feladatok állásáról.
5.) Tájékoztató a privatizált egészségügyi
ellátás tapasztalatairól.

Felhívás

Óvodai beratkozás
a 2007/2008. nevelési évre

a rétsági napközi otthonos óvoda be-
iratkozást hirdet. A 2007/2008-as neve-
lési évre azok a gyermekek iratkozhat-
nak be az óvodába, akik 2007. június
01. és 2008. május 31. között töltik be
a 3. életévüket.

Azoknak a gyermekeknek is be kell
iratkozniuk, akik 2007. június 01-t´́ol 3.
4. vagy 5. évüket betöltötték, és eddig
nem jártak óvodába.

A beiratkozáshoz szükséges:
— a gyermek hatósági bizonyítványa
— a szül´́o személyi igazolványa
— balesetbiztosítást lehet kötni, mely-

nek díját beiratkozáskor kell fizetni
A beiratkozás ideje: 2007. április

23-26-ig délel´́ott 8-12-óráig.
A beiratkozás helye: Napközi Ott-

honos Óvoda Rétság, Mikszáth út 6.
Kérjük az id´́opontok pontos betar-

tását!
Sztruhár Istvánné 

óvodavezet´́o
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Pro Urbe díjakat adtak át Rétságon

Városunkban hagyományosan a sza-
badságharc ünnepén kerülnek átadásra
a város érdekében tett kiemelked´́o ér-
demek elismerését célzó kitüntetések.
Az idei alkalommal három díj átadásá-
ról döntött a képvisel´́o-testület.

Mocsári Gergely 12 évig volt az ön-
kormányzat képvisel´́oje, és nyolc évig al-
polgármestere. Nevéhez f´́uz´́odik a rétsági
közgazdasági és informatikai középiskola
beindításában való aktív és példamutató
munka. Tapasztalt iskolaigazgatóként,
szakmai hozzáértése nélkül nem valósul-
hatott volna meg a várost és a térséget
szolgáló intézmény létrehozása.

Tömösvári Sándor több éve szabadi-
dejében kitartóan foglalkozik a Rétsági
gyermekek felkészítésével a Szellemi
Diákolimpiára. Szorgos munkával felké-
szített csapat az elmúlt években kétszer is

elhozta Rétságra az országos els´́o helye-
zést, öregbítve ezzel a város jó hírnevét.
A helyi fejlesztésekben aktív, segít´́o tevé-
kenységet fejtett ki a csatorna közbeszer-
zési bizottság tagjaként, az iskola bejára-
tának rekonstrukciója irányítójaként, va-

lamint a római katolikus templom felújí-
tásának m´́uszaki vezet´́ojeként. 

Várszegi István 1976-tól, mintegy 21
éven át volt az általános iskola igazgatója.
Munkája során a kor követelményrend-
szerét meghaladó, számos újítást vezetett
be. Szaktantermi rendszert valósított meg,
m´́uvészeti galériát alapított. Külön gyógy-
torna és logopédia szobát hozott létre, kiszé-
lesítette a nyelvoktatás területét. Ötleteivel
segítséget nyújtott a gyakorlati oktatás mi-
n´́oségi és elismert megvalósításához, vala-
mint a szabadid´́o hasznos eltöltéséhez.
Nagy hangsúlyt fektetett az iskola környe-
zetének tisztántartására, rendezésére. Alapí-
tóként létrehozta a Rétsági Általános Iskola
Gyermekeiért Alapítványt. A Római Katoli-
kus Egyháztestület elnöknek választotta
meg, s hatodik éve a Gobelin Kör vezet´́oje.

A kitüntetetteknek a Pro Urbe elisme-
rést Mez´́ofi Zoltán, Rétság város polgár-
mestere adta át.

V.J.

Óvodai jótékonysági rendezvény
Nagysiker´́u, fergeteges rendezvénynek
lehettünk tanúi pénteken este a zsúfolá-
sig megtelt M´́uvel´́odési Házban. Lelkes
gyermekzsivaj töltötte be az aulát, ké-
szülve a jótékonysági gálam´́usorra. Vi-
dám estét jó szórakozást ígérve minden
résztvev´́onek. Közben izgatottan bonto-
gatták a szül´́ok által vásárolt zsákba-
macskát. ´́Oszinte öröm tükröz´́odött az
arcukon minden ajándék láttán.

A rendezvény célja: az udvari játék ütés-
csillapító felületének, balesetmentes környe-
zetének kialakítása. A szül´́ok, nagyszül´́ok, is-
mer´́osök és meghívott vendégek sütemény-
nyel, üdít´́ovel érkeztek, belép´́ojegyeket vásá-
roltak, és néhányan pénzbeli adománnyal já-
rultak hozzá a rendezvény céljához.

Az óvodás és iskolás gyermekek, az
óvoda dolgozói, a vendégfellép´́ok, szín-
vonalas gálam´́usorral szórakoztatták a
vendégeket, akik óriási tapsviharral hálál-
ták meg a m´́usort. A gyermekek lelkesen
járták a ritmikus csárdást, a roma táncot,
a hastáncosoknak is nagy sikerük volt.

A büfében kötetlen beszélgetés köz-

ben minden résztvev´́o elismerését fejezte
ki az óvoda dolgozóinak, a gyermekek ja-
vára rendezett kezdeményezésért, mely-
nek bevétele a belép´́ojegyekb´́ol, a büfé
forgalmából, a licitálásra felajánlott ado-
mányokból, a tombola és a zsákbamacska
eladásából, és pénzbeli adományokból,
400.000 forinttal gazdagította a gyerme-
kek udvari játékára fordítható forrásokat.

A m´́usor végén tombola sorsolásával
is fokozták a szervez´́ok a hangulatot, min-
den tombola nyert, ami rendkívül nagy
élményt jelentett a gyermekek számára.

A nemes célt szolgáló rendezvény si-
keresen zárult, a feln´́ottek is és a gyerekek
is jól szórakoztak. Az óvoda dolgozói kö-
szönetüket fejezik ki, minden támogató-
nak, a szül´́oknek, a Szül´́oi Munkaközös-
ségnek önzetlen támogatásukért, adomá-
nyukért, és a bíztatásukért.

Külön köszönjük Kozák Katalin kitar-
tó munkáját, és a gyermekek, az óvoda
dolgozóinak színvonalas felkészítését.

“A boldogság és a siker kulcsa minden
életpályán az ´́oszinte, kiegyensúlyozott és

megért´́o magatartás önmagunkkal és má-
sokkal szemben.” (Sellye János)

A rendezvény támogatói: Mocsári
Gergely, Bogárdi Béla, DÜFA Hungaria
Kft., Vöröskereszt helyi Szervezete, Fodor
László, Dr. Tóth Mária, Murányi Ilona, Az
óvodás és iskolás gyermekek szülei, A szü-
l´́oi munkaközösség, Mindenki, aki jegyet,
tombolát, zsákbamacskát vásárolt, süte-
ményt és üdít´́ot hozott, Az óvoda dolgozói,
Névtelen adományozók, Kozák Katalin, A
fellép´́o csoportok, Havas Vilmosné, Gál Gá-
bor, Kapecska Ferencné, Majer Attila, Med-
gyesi Péterné, Velki Anita, M´́uvel´́odési Ház
vezetése és dolgozói, Jávorka János, Tavaszi
Mária, Dr. Bóna Gyula, Zachár Balázs, Kot-
roczóné Somosi Éva
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Oktatási fórum Nyugat-Nógrádban
Az iskolai oktatás kérdése mindig is na-
pirenden szerepelt, hiszen a társadalmi
legszélesebb rétegeit közvetlenül érinti
helyzetének változása. Napjaink kény-
szer´́u iskolabezárásai, az intézményi
összevonások, az egymást követ´́o okta-
tási szakmai reformok el´́otérbe helye-
zik, ráirányítják a figyelmet.

Arató Gergely, az Oktatási és Kulturá-
lis Minisztérium államtitkára volt a meg-
hívott vendége annak az oktatási fórum-
nak, melyen Lombos István országgy´́ulési
képvisel´́oje meghívására vettek részt Nyugat-
Nógrád pedagógustársadalmának képvisel´́oi,
s a települési önkormányzatok vezet´́oi.

Az el´́oadó, a vitaindítójában az oktatá-
si reform szükségességér´́ol szólt, kiemel-
ve, hogy megváltozott az a világ, amely
körülveszi a gyermekeket. Teljesen más
hatások érik ma ´́oket, mint húsz évvel eze-
l´́ott. Ez a tény önmagában igazolja, hogy

az oktatásnak is változnia kell. A másik
tény, hogy a gyermekek nagyon különbö-
z´́o háttérb´́ol érkeznek az iskolába, s ezt a
kérdést is a lehet´́o legjobban kell kezelni-
ük a pedagógusoknak. Talán e két ok is
hozzájárul ahhoz, hogy ma túl sok gyer-
mek veszik el, értve alatta azt a helyzetet,
hogy minden negyedik gyermek úgy kerül
ki a közoktatásból, hogy nincs igazán esé-
lye ahhoz, hogy elhelyezkedjen, s eliga-
zodjon az életben való induláshoz.

Ma a csodák, a csodavárás világát él-
jük. Az oktatásban azonban nem lehet
csodaszereket alkalmazni. Abban remény-
kedhetünk csupán, hogy a politikai csatá-
rozások helyett a szakmaiság kerül fö-
lénybe az oktatás és oktatásigazgatás min-
den szintjén.

A jöv´́ore nézve az államtitkár kiemel-
te, hogy az az igazán izgalmas kérdés,
hogy a 2008-2009-ben megnyíló lehet´́osé-

gekkel miként tudunk majd élni. Az euró-
pai uniós források azonban nem támogat-
ják a meglév´́o – gyakorta elavult – helyzet
fenntartását, hanem célzottan a fejlesztést,
az el´́obbre lépést helyezik el´́otérbe. Akkor
várható például egy intézményi felújítás
támogatása, ha ahhoz pedagógia, szakmai
fejlesztés, az esélyegyenl´́oségre való tö-
rekvés társul. Vállalnunk kell, hogy a kü-
lönleges eredmények elér´́oi külön elisme-
résben részesülnek. A megfogalmazott ok-
tatási reform egy kiindulási helyzetnek te-
kinti a jelen állapotot, amelyr´́ol egy maga-
sabb szint´́u oktatási színvonalat lehet elérni.

A fórumon, a szakmai párbeszéd során
számos kérdés vet´́odött fel. Szó esett a
kisiskolák fenntartási nehézségeir´́ol, a jó-
zan határok közé szorítandó gyermekekért
folyó harcról, a képességfejleszt´́o mód-
szerek szükségességér´́ol, valamint az ok-
tatás és gazdaságfejlesztés összhangjának
szükségességér´́ol. 

V.J.

A k´́ové vált pénzek

Szent László története és legendái
A rétsági városi m´́uvel´́odési központ
immár hatodik éve szervezi meg a Hon-
ismereti Akadémia el´́oadássorozatot.
Az egyes el´́oadások témáit minden eset-
ben úgy választják ki, hogy az érintse a
nyugat-nógrádi térség múltjának egy-
egy szeletét. 

Így került sor többek közt a nógrádi és
a drégelyi várak történetének bemutatásá-
ra, a horpácsi Mikszáth emlékek, az alsó-
petényi Werb´́oczy vonatkozások feldolgo-
zására, de szó esett már boszorkányperek-
r´́ol, hírességekr´́ol, zenei kultúránk értékei-
r´́ol, a népi vallásosság és a népm´́uvészeti
gyöngyszemek egyedi vonásairól is.

Azt, hogy a legutóbbi alkalomra Szent
László életét, s a hozzá f´́uz´́od´́o legenda-
kört t´́uzték ki célul, két helyi vonatkozás
is indokolta. A térség egyik legszebb, le-

g´́osibb temploma Tereskén látható, mely-
nek büszkesége a Szent László legendát
ábrázoló freskósor. A másik, hogy több -
a térséghez tartozó - település els´́o írásos
említését onnan ismerjük, hogy az onnan
származó, egymással perben álló feleket
gyakorta küldték Nagyváradra Szent
László sírjához istenítéletre. Ez abból ál-
lott, hogy a perben állóknak egy tüzes va-
sat kellett kézben tartva elvinnie egy sza-
kaszon, és a sebük gyógyulásából követ-
keztettek a vétkességükre. A gyakorlatban
persze a per legtöbbször úgy oldódott
meg, hogy a haragosok inkább kibékültek,
mintsem vállalják a hosszú utazást, s a
kínokkal járó próbát.

A sorozat el´́oadói minden esetben az
egyes témák legkiválóbb ért´́oi voltak.
Szent László legendáiról, K´́ové vált pén-

zek címmel Dr. Hála József néprajzkutató,
az ELTE Néprajzi Tanszékének adjunktu-
sa mesélt az érdekl´́od´́oknek. 

V.J.
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Lélekápolás
Ökumenikus Evangelizációs Nap Rétságon

Egy különleges ünnepi találkozóra ke-
rült sor a rétsági Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtárban. Az ökomeni-
kus istentiszteleten nem csupán a kisvá-
ros három – katolikus, evangélikus és
református – felekezethez tartozó hívei
vettek részt, hanem egész Nyugat-Nóg-
rád képviseltette magát. 

A hagyományteremt´́o szándékkal meg-
szervezett rendezvény el´́oadói szinte kivétel
nélkül azt hangsúlyozták, hogy abban a re-
ményben érkeztek a szíves invitálást elfo-
gadva, hogy ez a nap az olyannyira hiányzó
összefogást, együvé tartozást fogja szol-
gálni. Mint azt a program f´́oszervez´́oje,
Molnár Zsigmond, balassagyarmati lelki-
pásztor, a rétsági református szórványgyü-

lekezet vezet´́oje elmondta, azt szeretnék,
s ezzel valamint a további hasonló rendez-
vényekkel azt t´́uzték ki célul, hogy ne csu-
pán az ipari park anyagi el´́onyei miatt em-
lítsék meg Rétságot, hanem a lelki támasz
egyik f´́o helyszíneként is.

A gazdag programhoz jeles vendég is
érkezett Rétságra. Czíria János reformá-
tus lelkipásztor 35 éven keresztül holland
lelkészként, Rijnsburgban szolgálta gyü-
lekezetét, majd nyugdíjazását követ´́oen
érkezett haza szül´́ofalujába, Per´́ocsénybe.
Két el´́oadásának témái az „Életünket be-
árnyékoló veszélyek felismerése” és „A
gyülekezethez tartozás öröme a XXI. szá-
zadban” voltak.

V.J.

Vöröskeresztes bál
2007. február 17-én este 19 órai kezdet-
tel a m´́uvel´́odési házban, immár 33. al-
kalommal került megrendezésre a Vö-
röskereszt jótékonysági bálja. Ez a bál,
mint tudjuk hagyományt teremtett Rét-
ságon, hiszen a farsang id´́oszaka a Vörös-
keresztes Bál nélkül el sem képzelhet´́o.

A m´́uvel´́odési ház aulája az idén is
megtelt, 140 f´́o ropta hajnalig a táncot.

A bál színvonalát emelte az Érsekvad-
kerti Csinos Csajok kán-kán táncm´́usora,
illetve hastánc bemutatója. A várakozás-
nak megfelel´́oen a vöröskeresztes aktívák
lelkes kis csoportja az idei bálon is mókás
jelenetet adott el´́o, vidám nevetést kivált-
va a báli közönségb´́ol. A finom vacsorát
az Anna Étterem szolgálta fel. Az adomá-
nyozók jóvoltából a résztvev´́ok nagyon
sok és értékes ajándékokat nyerhettek a
tombolán. A Kis Éji Zenekar szolgáltatta
a talpalávalót, a romantikus szép lassú
számoktól kezdve a rock zenéig, illetve a

gyors csárdásig. Hogy tetszett a közön-
ségnek az biztos, hiszen csak a m´́usor, a
vacsora és a tombola ideje alatt ültek az
asztaluknál, további idejüket a táncparket-
ten töltötték.

A báli közönség körében már egy ki-
csit több volt a fiatal, így reméljük, hogy
a rendez´́oknek lassanként sikerül a fiata-
labb korosztályt is bevonni az el´́okészüle-
ti-rendez´́oi munkába, biztosítva, hogy
ezen hagyomány´́orz´́o bálon még sok évig
szórakozhassanak a Rétságiak és minden-
ki más, aki szívesen eljön. Reméljük,
hogy aki ott volt, jól érezte magát!

Köszönet a Vöröskereszt helyi vezet´́o-
ségének és aktíváinak, szponzoroknak és
mindenkinek, aki valamilyen formában
segítséget nyújtott a bál megrendezésé-
hez. Nélkülük nem sikerült volna!

A bál teljes bevételét a Vöröskereszt
jótékony célra fordítja.

Vöröskereszt Rétsági Szervezete

Egy százalék a kultúrára
Igéretünknek és elmúlt évi felhívásunk-
nak megfelel´́oen az intézményünkhöz be-
érkezett egy százalékos felajánlásokból a
térség tollforgatóinak legjobb írásaiból
válogatva egy antológiát adtunk ki. A
Spangár Kör kiadványa számos elismerést
hozott városunknak. A kezdeményezést
folytatni szeretnénk. A pályázatunkra szép
számmal beérkezett írás garanciát jelent
arra, hogy a negyedik kötet sem marad el
színvonalában az els´́ot´́ol. Ehhez kérjük is-
mételten Kedves Olvasóink szíves támo-
gatását! Az el´́oz´́o évben összesen: 48.179 Ft.
érkezett számlánkra.

Számítunk további támogatásukra!
Számlaszámunk: 15453260-1-12
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Kávéházi esték Rétságon
Már a rendez´́o személye is garanciát je-
lentett arra, hogy itt valami egészen ki-
váló produkció készül. Kriszt László a
szakmájában elismert, kiemelked´́o
múlttal rendelkez´́o m´́uvész, akinek ne-
ve garancia a színvonalas m´́usorokra és
a felh´́otlen szórakozásra. Sokoldalú em-
ber, akinek ez az els´́o prózai rendezése.

Az Állami Balettintézet után sztepp-
táncot tanult, majd elvégezte a Színház és
Filmm´́uvészeti F´́oiskola operett-musical

szakát. Nem elégedett meg ezzel. Az Ál-
lami Artistaképz´́o Intézet Akrobatikus
revütánc képz´́o szaka után jazztánc ok-
tatói képesítést szerzett. Meghívott ta-
nárként tanított a Színház és Filmm´́uvé-
szeti F´́oiskolán, s a F´́ovárosi Operett
Színház stúdiójában tartott mesterkurzu-
sokat. El´́oadóm´́uvészként a F´́ovárosi
Operett Színház tagja volt. Emlékezetes
operett és musical f ´́oszerepek után a Bé-
ke Orfeum m´́uvészeti igazgatója, a bu-
dapesti Moulin Rouge igazgatója, majd
a Westend City programigazgatója volt.
Az elmúlt év ´́oszét´́ol a „KÁVÉHÁZI
M ´́UVÉSZETI FÉSZEK ESTEK” cím-
mel a Fészek M´́uvész Klubban fut a ren-
dez´́oi összeállítása.

Az „Üveggolyócskák” és „Vígh utczai
srácok” cím´́u színházi premierr´́ol azt nyi-
latkozta, hogy maga sem számított ekkora
sikerre. A darab megható és érdekes, a
rendezés is kiváló volt, a színészek nagyot
alakítottak. A szerepl´́ok: Imre István, Má-
té Krisztián, Rékai Nándor, Végh Ferenc,
Galambos Zoltán és Jakus Tímea. Vala-
mennyien kiváló m´́uvészek.

Az író, a mez´́otúri származású Farkas

József és Kriszt László rendez´́o arra töre-
kedett, hogy az el´́oadás során a néz´́ok
gyermekkoruk emlékeivel találkozzanak
újra. Ezek az emlékek az el´́oadás alatt mé-
lyen, úgyszólván lélekbe vágóan érintik a
néz´́oközönséget. A Vígh utczai nyár han-
gulata sokakban nosztalgiát kelt - azok-
ban, akik legalább harminc évet leéltek
már. És jön a közelmúlt. Az els´́o részben
gyerekkori emlékekként t´́unnek fel a pad-
láson, a második részben a kor marad,
csak a helyszín változik. A f´́oh´́osnek
egyetlen szünetnyi ideje van feln´́oni, a
harmadik részben már – két monodráma:
a „Vallomások”, és a „Több, mint szere-
lem” során – azzal szembesül a néz´́o,
hogy a szerelmet bizony ugyanúgy élik
meg a férfiak, mint n´́ok. Vagy a n´́ok, mint
a férfiak? 

A szerz´́o, Farkas József az UTE ököl-
vívó szakosztályának vezet´́oedz´́oje, pol-
gári foglalkozása börtön´́or. A verseib´́ol,
novelláiból született színm´́u gondolatait
az öt színész tolmácsolja. Azt, hogy mi-
ként lehet az írói és e két látszólag ezzel
ellentétes foglalkozást együtt megélni, így
nyilatkozott: „Ahhoz, hogy az ember jó
emberré váljon, sok ütést kell, hogy kap-
jon a sorstól. Én jó embernek tartom ma-
gam, de néha menekülök magam el´́ol is,
és persze az írásba. Szeretnék példát mu-
tatni az életutammal az embereknek, a
családomnak, és szeretném, ha büszkék
lennének rám.”

Egy kisvárosi m´́uvel´́odési központ vi-
szonylag ritkán teheti meg, hogy színházi
el´́oadást fogadhasson. Azt, hogy a rétsági
el´́oadás során a lelkes közönség méltán
tapsolhatta meg  a m´́uvészcsapat kiváló
el´́oadását, nagyrészt köszönhet´́o egy helyi
vállalkozó, Heged´́us Ferenc támogatásá-
nak. Köszönet érte!

V.J.
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Felhívás
Rétság Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatala felhívja a lakosság fi-
gyelmét, hogy Rétságon

2007. április 17-én kedden 
és április 18-án szerdán

LOMTALANTÁS lesz.
Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy a
fenti id´́opontig a feleslegessé vált anya-
gokat, szemetet a ház elé kirakni szí-
veskedjenek. A kirakott lom elszállítá-
sára csak a lomtalanítás alkalmával van
módunk, kérjük az id´́opont betartását.

Veszélyes anyagokat elszállítani
nem áll módunkban. (Gépkocsi alkat-
rész, karosszéria, gumi, akkumulátor,
TV, számítógép)
Rétság, 2007. március 22.

Polgármesteri Hivatal Rétság

Apróhirdetések
A Hangadó Szerkeszt´́osége úgy határozott,
hogy – kísérleti jelleggel – lehet´́oséget ad min-
den kedves olvasójának arra, hogy a lapban
maximum 100 bet´́u terjedelemben ingyenesen
jelentesse meg a magánjelleg´́u apróhirdetéseit.

Nyárfa utcában 60 m2-es els´́o emeleti lakás,
felújítva, igényesnek kiadó! 35-350359 este,
20-4254002

Eladó! Kb. 600 db, új tondach tet´́ocserép 85
Ft/db áron. Érd.: 30/460-9917

Bélyeggy´́ujtés = Rétságon = Adok - veszek -
cserélek, felértékelek; albumok, berakók ol-
csón eladók! Bélyegek, blokkol 50 %-kal ol-
csóbban. Postatiszta, pecsételt sorok. Lehet´́o-
leg magyar bélyegek. 06-70-5211239. Csak
komoly érdekl´́od´́ok hívjanak!

Bánki tónál kétszintes hétvégi ház, 2x63 m2

- 3 szoba, 2 fürd´́oszoba, 2 terasz, garázs, gáz-
f´́uzés - kedvez´́o áron eladó. Telefon: 06-1-
3573-655, 06-20-3677067

Új szolgáltatás a könyvtárban
Intézményünk, a Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtár 2006. júliusában
pályázatot nyújtott be a Nógrád Megyei
Munkaügyi Központ Salgótarjáni Regi-
onális Kirendeltségéhez azzal a céllal,
hogy részt kívánunk venni a „Foglalko-
zási Információs Pontok a teleházak-
nál” cím´́u programban. 

A pályázatunkat elfogadták, így egy
f´́o, heti 20 órában a könyvtárban segítsé-
get nyújt mindazoknak, akik ezt igénylik.
Ennek a pályázatnak az az el´́onye, hogy a
foglalkoztatott munkatárs bér és bér jelle-
g´́u költségeit 100 %-ban az intézmé-
nyünknek megtérítik. A munkatársunk f´́o
feladatai közé tartozik a számítógépes se-
gítségnyújtás, nyomtatás, fax küldése,

fénymásolás, az Internet adta lehet´́oségek-
r´́ol tájékoztatás, segítségnyújtás; az elekt-
ronikus ügyfélkapu használatának megis-
mertetése, népszer´́usítése, elterjesztése; az
ILS-Alapítvány „maholnap@p” pályavá-
lasztási programjának népszer´́usítése, az
intézmény vonzáskörzetében él´́o álláske-
res´́ok, a könyvtárba betér´́o látogatók in-
formációigényeinek kiszolgálása, a rész-
munkaid´́os foglalkoztatásban rejl´́o lehet´́o-
ségek megismertetése, népszer´́usítése, el-
terjesztése – ha csak a legfontosabbakat
említem. A nagy sikerre való tekintettel új
együttm´́uködési megállapodás megköté-
sére is sor került, melyben az Észak-ma-
gyarországi Regionális Munkaügyi Köz-
pont Salgótarjáni Regionális Kirendeltsé-

ge vállalta, hogy még több információt jut-
tat el hozzánk az interneten elérhet´́o foglal-
koztatással, munkaviszonnyal kapcsolatos
információk elérhet´́oségének megjelölésé-
vel, humánszolgáltatást biztosít a helyszí-
nen – természetesen el´́ore egyeztetett id´́o-
pontra – több témában is, pl. munkavállalási
tanácsadás, rehabilitációs tanácsadás, pszi-
chológiai tanácsadás, álláskeresési techni-
kák. Foglalkoztatási programokról tájékoz-
tatást küld, s´́ot a szükséges nyomtatványok
letölthet´́oségét is biztosítja számunkra.

Nógrád megyében tudomásunk szerint
összesen csak 11 helyen m´́uködik hasonló
tájékoztatás, és örülünk annak, hogy ebbe a
tizenegybe a mi intézményünk is bekerült.

Varga Nándorné
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Rétsági kalauz

Programajánlat
Április 3. kedd, 17.00 órától

a m´́uvel´́odési központ galériájában
Óvári János rétsági fest´́o kiállítása
Megnyitja: H. Szilasi Ágota m´́uvé-
szettörténész, közrem´́uködik: Szabó
Anna zongoram´́uvész
Megtekinthet´́o: április 23-ig.

Április 4. szerda, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kiállítótermében
Kreatív Hobby M´́uhely:
Húsvéti készül´́odés
Tojásfestés, ajándékok, lakásdíszek
készítése Vezeti: Miklián Enik´́o
Részvételi díj: 300 Ft (tartalmaz két
húsvéti tojást és egy nyuszi-díszt)

Április 10. kedd
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Mi történt márciusban?
Fotódokumentációs kiállítás

Április 11. szerda, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kiállító termében
a Költészet Napja alkalmából
Spangár antológia bemutatása, Span-
gár-díj átadása
Közrem´́uköd´́ok: rétsági amat´́or el´́oadók

Április 20. péntek, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
7Határ koncert
Belép´́odíj: 1000 Ft
A 7HATÁR együttes 2004-ben alakult.
Zenéje a ma divatos kifejezéssel élve:
„világzene”. Repertoárunk a meditatív
zenét´́ol a tüzes dél-amerikai “chacare-
rá”-ig terjed. Saját szerzemények és ma-
gyar népzenei feldolgozások mellett, kü-
lönböz´́o népek (török, arab, afrikai, dél-
amerikai, japán, indiai, stb.) zenei motí-
vumaitól ihletett sajátságos hangulatú
kompozíciókat hozunk létre. Az eltér´́o
zenei stílusok (jazz, funky, latin, rock,
népzene) ötvözése és az improvizatív el-
´́oadásmód révén a 7HATÁR együttes
változatos, sajátos hangvétel´́u m´́usorral
rendelkezik.
Az együttes tagjai: Kozák Simon Ka-
talin - ének, Szabó Sándor - egyenes
fuvola, Hána László - dob, üt´́ohang-
szerek, Hegyaljai-Boros Zoltán - brá-
csa, Rembeczky Gábor - basszusgitár,
Lábos Szabolcs - gitár, saz

Április 25. szerda, 17.30 órától 
a m´́uvel´́odési központ kiállítótermében
Honismereti akadémia 
Téma: Szokolyi Alajos - Hont vármegye
levéltárosa, az els´́o újkori olimpia h´́ose
El´́oadó: Végh József helytörténész

Április 26. csütörtök, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kiállító termében
Kreatív Hobby M´́uhely:
Anyák napi készül´́odés
Vezeti: Miklián Enik´́o Részvételi díj:
300 Ft

El´́ozetes a májusi programból
Május 1. kedd, 9.00 órától

a Sportkombináton
VÁROSI MAJÁLIS
F´́oz´́overseny, sport- és szórakoztató
programok:

9.00-12.00 F´́oz´́overseny
10.00 órától Májusfa-állítás
10.00-15.00 Vetélked´́ok, versenyek, kéz-

m´́uvesség
15.00-19.00 Hastánc, modern- és néptánc-

bemutatók, sportbemutatók, koncert
16.00-17.00 Bemutatók (judo, modern

tánc, Lajtorja)
17.00 Gergely Róbert m´́usora

Éjfélig: Szabadtéri bál

Május 4. péntek, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Végh Borbála Karolina - Fény-képek
cím´́u kiállítása
Megnyitja: Dr. Végh Károly
irodalomtörténész
Közrem´́uködik: Dobai Szabolcs
Megtekinthet´́o: május 21-ig.

Május 24. csütörtök, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Képz´́om´́uvészeti kiállítás
a m´́uvel´́odési központ Matató Kézm´́u-
ves M´́uhelyének és T´́uzzománc Köré-
nek munkáiból

Május 27. vasárnap
a Nagyparkolóban és a m´́uvel´́odési
központban
Gyereknap
szórakoztató, kézm´́uves, ügyességi
programok sok meglepetéssel

Kiscsoportok
Kézm´́uves M´́uhely

Minden hétf´́on 16.00 órától (Ápr. 2. 9.
16. 23. 30.) Vezeti: Lami Annamária

T´́uzzománc Kör
Minden csütörtökön 16.00 órától (Ápr.
5. 12. 19. 26.) Vezeti: Dovák B. József

Fotó szakkör gyerekeknek
Minden pénteken 17.00 órától (Ápr. 6.
13. 20. 27.) Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek
Minden hónap 1. és 3. hétf´́ojén 18.00
órától (Ápr. 2. 16.) Vezeti: Vargáné Fi-
del Ágota

Informatika Kör
Kéthetente 17.00 órától (Ápr. 14. 28.)
Vezeti: Szeri György

Gobelin Kör
Minden hónap 1. hétf´́ojén 18.00 órától
(Ápr. 2.) Vezeti: Várszegi István

Spangár András Irodalmi Kör - Börzsö-
nyi Helikon Minden hónap 3. szerdán
16.00 órától (Ápr. 18.) Vezeti: Krasz-
nai Gyula és Varga Nándorné

Reiki - Útkeres´́ok Klubja
Minden kedden 17.00 órától a könyv-
tárban (Márc. 3. 10. 17. 24.) El´́oadó:
Kövesdy Hedvig Belép´́odíj 400 Ft/ al-
kalom

RIKK - ifjúsági klub
Minden hónap második péntek 15.00
(Ápr. 13.) Vezeti: Velki Anita, Velki
Péter

Természetjáró Klub
Havi 1 alkalommal Vezeti: Ferencsik
Norbert

Club 69 - ifjúsági klub
Havi 1 alkalommal Vezeti: Jobbágyi
Péter, Löffler Richárd

Honismereti Kör
Havi 1 alkalommal Vezeti: Végh József

Thai-boksz
Minden kedd és péntek 19.00 órától
Vezeti: Polster Tamás

Arabica Hastánccsoport
Minden kedd és péntek 19.00 órától
Vezeti: Sass Tímea

N´́oi torna
Minden hétf´́on és szerdán 18.30 órától
Vezeti: Papp Veronika

Mozim´́usor
Április 6. péntek

Éjszaka a múzeumban
Színes magyarul beszél´́o amerikai ak-
ciófilm, 108 perc, 2006

Április 13. péntek
Arthur és a villangók
Színes magyarul beszél´́o amerikai-
francia animációs film, 100 perc, 2006

Április 27. péntek
Véres gyémánt
Színes magyarul beszél´́o amerikai ka-
landfilm, 143 perc, 2006

El´́oadások kezdete: 18.30 óra
Jegyek ára: 300 Ft
Tel.: 06-30-332-5934

Felhívás!
2007. május 1-én, 9.00 órától a Sportkom-
bináton a Városi Majális keretein belül

f´́oz´́oversenyt hirdetünk!
A csapatoknak t´́uzrakó helyet, t´́uzifát, va-
lamint 2 kg húst biztosítunk. Nevezni le-
het: április 25-ig a m´́uvel´́odési központ
irodájában.
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Rétsági vállalkozók klubja
Egy találkozóra hívta meg a rétsági vál-
lalkozókat Jávorka János, a rétsági  ön-
kormányzat képvisel´́oje. A kezdemé-
nyezésére érkez´́o vállalkozók közül töb-
ben szóvá is tették, hogy már a meghí-
váson meglep´́odtek, hiszen eddig csak
akkor kaptak levelet az önkormányzat-
tól, ha az ipar´́uzési adó befizetésére hív-
ták fel a figyelmet.

A fórumnak több meghívott el´́oadója
is volt. Koroknai Györgyné december 1-
t´́ol vezeti a munkaügyi központ rétsági
kirendeltségét. Tájékoztatójában a mun-
kaügyi szervezetnek, a régiók  mentén
szervez´́od´́o átalakulásáról, a munkaügyi
központ által nyújtható támogatásokról,
képzési lehet´́oségekr´́ol szólt.

Dr. Körtvélyesi Katalin, a NORDA
rétsági térségének képvisel´́oje az európai
uniós pályázatok követelményeit és lehe-
t´́oségeit mutatta be. A jelenlév´́oknek azért
jelenthetett ennek menete hasznos infor-
mációkat, mert várhatóan hamarosan

megjelenik az a támogatási forma, mely
immár a mikrovállalkozások számára is
kínál esélyt az el´́obbrelépéshez.

Tajti Norbert, a Nógrád Megyei Vál-
lalkozásfejlesztési Alapítvány munkatársa a
mikrohitelek el´́onyeir´́ol szólt, s hogy ennek
igénylésében készséggel segítenek a kistér-
ség rétsági szervezetének szakemberei.

A rétsági fórum második részében a
jelen lév´́o vállalkozók szóltak gondjaik-
ról, elképzeléseikr´́ol. Megfogalmazódott
az összefogás új esélyeként egy rend-
szeres találkozókból álló vállalkozói klub
indítása, mely számos további lehet´́oség
kezdete lehet. Ugyanakkor az önkor-
mányzat felé is tolmácsolták kérésüket:
azt szeretnék, hogy m´́uködjön közre ab-
ban, hogy a nagyvállalatok felé jussanak
el azok az információk, melyek által tisz-
tában lehetnek a helyben él´́o vállalkozá-
sok lehet´́oségeivel. Ezzel egyid´́oben sze-
retnék a rétsági vállalkozókat is jobban
bevonni a város életébe. A kézfogásra

nyújtott kéz nem üres, hiszen felkínálták
lehet´́oségeiket, ötleteiket, összefogásukat.
Hajlandóak részt vállalni a város gondja-
iban, s javaslataikkal – olykor konkrét se-
gítséggel – a város ügyét szolgálni. A szer-
vez´́ok szeretettel várják a vállalkozókat
minden hónap utolsó hétf´́ojén – els´́oként
május 21-én 18.00 órakor – egy jóíz´́u be-
szélgetésre az Anna éterembe.

V.J.

Munkaalkalom
HM ARMCOM ZRt. változó munka-
helyre bruttó 600,- Ft órabérrel felvesz
szerkezeti lakatosokat, hegeszt´́oket.
Munkába járás térítésmentesen az RT.
gépjárm´́uvével. Telefon: (30)659-7869

rtv.retsag.net

A Rétsági Televízió április havi prog-
ramja. Naponta 24 órában képújság,
hirdetésekkel, aktuális információkkal.
Április 24. kedd 18.00 órakor 

RTV Híradó 
Tudósítások, riportok, stúdióbeszélgeté-
sek az elmúlt hónap aktuális témáiról

Április 25. szerda 18.00 és 19.00 órakor
RTV Híradó ismétlése 

Április 26. csütörtök 18.00 
Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol

Április 27. péntek 18.00 és 19.00 órakor 
RTV Híradó ismétlése

A részletes m´́usor megtalálható a képúj-
ságban a retsag.hu és az rtv.retsag.net
honlapon.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50 %–200 %ig

kicsinyítéssel, nagyítással.

Felhívás!
Veszettség elleni védekezés

1. A veszettség gyógyíthatatlan, embernél,
állatnál egyaránt halálos kimenetel´́u
betegség.

2. A betegség legf´́obb terjeszt´́oje a RÓ-
KA. 

3. A védekezés leghatékonyabb, legkor-
szer´́ubb módszerét – a rókák veszett-
ség elleni vakcinázását – Európában
évek óta sikerrel alkalmazzák. 1992
októberében hazánkban is megkezd´́o-
dött a rókák vakcinázása. Els´́o alka-
lommal a nyugati határövezetben, az
osztrák határtól számított kb. 25-30
km-es sávban került kihelyezésre a
csalétek-vakcina.

4. A vakcinát tartalmazó fólia kapszulát az
ember számára b´́uzös, de a rókák által
kedvelt íz´́u és szagú csalétekbe rejtik,
amely szürkésbarna szín´́u. A róka, mi-
közben megeszi a csalétket, szétrágja
a kapszulát is, így a vakcina bejut a
szervezetébe.

5. A csalétek kihelyezése kis magasság-
ból, repül´́ogépr´́ol történik.

6. A csalétekbe helyezett vakcina ember-
re, állatra ártalmatlan, VESZÉLYT
NEM JELENT.  A kihelyezett csalé-
tekhez ennek ellenére nem szabad
hozzányúlni!  Semmi esetre sem sza-
bad felvágni vagy széttörni, mert a
vakcina vírus a b´́orbe, szájba, szembe,
orrba, sebbe kerülhet. Amennyiben ez
mégis megtörténik, az alábbi bizton-

sági el´́oírásokat kell alkalmazni: a) ha
a vakcina ép b´́orfelületre kerül, ele-
gend´́o a jódtartalmú fert´́otlenít´́oszerrel
vagy ennek hiányában 70%-os alko-
hollal történ´́o lemosás. Mindkett´́o be-
szerezhet´́o a gyógyszertárakban. A
jódtartalmú fert´́otlenít´́oszer használata
során keletkezett barnás folt szappa-
nos lemosással eltávolítható. Ilyen jel-
leg´́u érintkezés esetén véd´́ooltásra
nincs szükség; b) ha az oltóanyag friss
sebbe vagy nyálkahártyára kerül, hala-
déktalanul orvoshoz kell fordulni! 

7. A helyi vakcinázási kampány megkez-
dését´́ol számított 21 napig az ebeket
megkötve vagy zárva kell tartani (eb-
zárlat), és csak pórázon szabad közte-
rületre vinni.

8. Aki a vakcinázott területen elhullott va-
don él´́o, vagy háziállatot talál, a tete-
met hagyja érintetlenül, és haladékta-
lanul értesítse a legközelebbi állator-
vost, a helyi önkormányzatot vagy
vadásztársaságot. 

9. Kérjük, a fentiekr´́ol gyermekét is tájé-
koztassa.

10. További felvilágosítással az Önök kör-
zetében él´́o állatorvosok és orvosok
szolgálnak.

A helyi vakcinázási kampány id´́opontja:
2007. április 10-16-ig.

FVM Élelmiszerlánc-biztonsági,
Állat- és Növényegészségügyi F´́oosztály
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Végh József. Szerkeszti a Szerkeszt´́o Bizottság.  Felel´́os szerkeszt´́o: Végh József. 
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! 

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24. A lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. 
Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. Felel´́os vezet´́o: Pál György. ISSN 1216–2914.
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